

10 лет
на службе
москвичам

ОТЧЕТ кандидата
в мэры Москвы

**Сергей
МИТРОХИН**



свобода и справедливость
Яблоко

Российская объединенная демократическая партия

10 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ МОСКВИЧАМ

Я занимаюсь проблемами Москвы с середины 90-х, когда стал депутатом Госдумы. Так, например, в 1997 году по моей инициативе сотни миллионов рублей были выделены из федерального бюджета для Курчатовского института на обеспечение безопасности этого ядерного объекта.

Почему 10 лет?

Системно я начал защищать права москвичей летом 2003 г., когда вместе с жителями одержал первую победу над «точечной» застройкой: не дал аферисту Сергею Полонскому впихнуть коммерческий небоскреб во дворе дома № 5 по Егерской улице в Сокольниках.

В 2005–2009 годах, когда я возглавлял фракцию «ЯБЛОКО» в Мосгордуме, первым делом удалось добиться публикации поименных голосований на думском сайте, сделав их открытыми для любого москвича.

МНЕ УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ

В области защиты прав граждан:

остановки сноса домов в поселке «Речник» – после того, как я на заседании Госсовета в Кремле поставил вопрос о недопустимости сноса перед Путиным и Медведевым;

сноса первого из вредных для здоровья «фенольных» домов по Открытому шоссе и выделения жильцам новых квартир;

защиты социальных прав военных. После требований к Медведеву и Сердюкову прекратить пенсионную дискриминацию военных в 2010 г. начался пересмотр системы денежного довольствия и были повышены пенсии;

ограничения произвола полиции. При разработке законопроекта «О полиции» по инициативе «ЯБЛОКА» убраны пункты «презумпция законности требований полицейского» и «возможность не предупреждать о применении оружия, если это неуместно», внесена обязанность носить «бейджик». У задержанных появилось право позвонить родственникам;

ограничения произвола ФСБ. После организованной мною кампании были отменены нормы проекта, разрешающие ФСБ сажать граждан на 15 суток за неповиновение требованию сотрудника ФСБ;

установки «тревожных кнопок» на станциях московского метро – после моих обращений к руководству метрополитена и в МВД.

В борьбе с коррупцией и привилегиями чиновников:

отставки префекта СЗАО В. Козлова за махинации в градостроительной сфере и захват в собственность части природной территории «Долина реки Сходня» в Куркино;

отставки главы управы Головинского района в связи с многочисленными фактами коррупции, выявленными партией «ЯБЛОКО»;

отставки руководителя муниципалитета «Таганское» в связи с незаконным получением квартиры в бытность его на аналогичной должности в районе «Щукинское»;

пресечения через УФАС Москвы более 50 коррупционных торгов по капитальному ремонту и благоустройству. Выявлена попытка украсть несколько миллионов на закупке детских игровых площадок. Уличенные в воровстве чиновники были уволены, а украденные миллионы возвращены в районный бюджет;

отмены множества закупок дорогостоящих автомобилей для чиновников и госструктур. Только по данным московских властей, «ЯБЛОКО» пресекло растрату более 800 млн руб. 138 – общее количество выигранных дел в Федеральной антимонопольной службе;

создания при ГД и Совете Федерации комиссий по антикоррупционным проверкам депутатов и сенаторов – после направленных мною в Администрацию Президента в 2009 г. запросов с требованием инициировать проверку спикера Госдумы Грызлова и ещё 8 депутатов;

сокращения расходов в бюджете Москвы на строительство санатория для чиновников на Мертвом море.

В социальной сфере:

остановки монетизации жилищно-коммунальных льгот в Москве, которую хотели провести чиновники в условиях кризиса и высокой инфляции в 2009 году;

создания в Москве банка данных труда, необходимого для прогнозирования и регулирования условий труда для заключения трехсторонних отношений на уровне Москвы и коллективных отношений на уровне предприятий;

выделения дополнительного финансирования на развитие системы дистантного образования для детей-инвалидов, обучающихся дома;

развития системы детских садов и школ с интегративным обучением для детей с ограниченными возможностями.

В жилищной политике:

нормы закона о переселении при сносе «хрущевок» в тот же либо сопредельный район, а для жителей ЦАО – в пределах округа;

переселения 240 семей, проживающих в опасной близости от теплоэлектростанции в микрорайоне «Выселки» (ул. 2-я Вольская, Некрасовка), в новые квартиры;

вселения в новостройку «ДОН-Строя» по адресу: Авиационная улица, д. 63 жителей пятиэтажек, которым префект СЗАО Козлов отказал в заселении;

решения Правительства Москвы о расселении жителей микрорайона «Камушки» в непосредственной близости от их нынешнего места жительства;

засыпки заброшенного строителями котлована рядом с д. 4 по ул. Академика Королева, сохранения части придомовой территории, на которой они затем за свой счет соорудили спортивную площадку.

В сфере ЖКХ:

принятия Правительством РФ решения, обязывающего монополистов ЖКХ с 2010 г. публиковать информацию о своей финансово-хозяйственной деятельности в Интернете. Такой законопроект я вручил Медведеву на встрече в июне 2009 года. После этого Правительство РФ приняло постановления, обязывающие организации ЖКХ раскрывать в Интернете информацию о своих доходах и расходах;

отмены через суд в 2012 г. оплаты обслуживания счетчиков на воду – предотвращена практика одного из коррупционных поборов жителей со стороны управляющих компаний.

В градостроительной политике:

остановки более 100 «точечных» застроек в различных районах Москвы; предотвращения строительства парламентского центра на месте стадиона «Красная Пресня»;

отмены проекта бессмысленного расширения Комсомольского проспекта и приостановки реконструкции Ленинского проспекта;

принятия поправок в Градостроительный кодекс Москвы, которые закрепили право граждан на своевременное получение полной информации о начале строительства (через информационные щиты);

сохранения контроля Мосгордумы за утверждением правил землепользования и застройки в городе. Решение вопросов в этой сфере хотели закрыть от общественности;

отмены строительства 20 вызывавших протесты жителей «народных» гаражей;

отзыва поправок в Градостроительный кодекс Москвы, отменяющих процедуру публичных слушаний по крупным градостроительным проектам, принятых в первом чтении 26 декабря 2012 г.;

В экологической политике:

срыва планов Правительства РФ в 2003 г. протащить через Госдуму поправку, позволяющую застраивать национальные парки и заповедники. Если бы поправка была принята, Лосиногостовского острова в нынешнем виде уже не было бы;

отказа от строительства гипермаркета «Икея» на территории Национального парка «Лосиный остров»;

закрытия цементного элеватора «Южный порт» в Печатниках в 2011 г.;

спасения от полного либо частичного уничтожения парков «Садовники», Битцевского, Сириновского и Яблоневого садов и парков, ряда придомовых территорий;

резкого сокращения количества и объема корректировок (урезания с целью хозяйственного использования) природных зон, отклонения поправки, позволяющей производить корректировки парков в размере 1% их территории (то есть изымать из природных территорий города до 50 га в год);

включения Бутовского леса, составляющего часть лесозащитного пояса Москвы, в схему развития «Особо охраняемых природных территорий»;

отказа Правительства Москвы от планов строительства в черте города 6 мусоросжигательных заводов, крайне вредных для здоровья.

сноса на Карамышевской набережной коттеджей высокопоставленных чиновников,

выведения из парка «Останкино» 41 не соответствующего режиму парка объекта (кафе, административные здания, бани для чиновников). 16 из них уже полностью снесены;

полной разблокировки для доступа граждан первого исторического пляжа Серебряного Бора на Щукинской косе Москвы-реки. После наших инспекций власти демонтировали забор с колючей проволокой, ограждавший пляж;

возбуждения уголовных и административных дел против организации десятков незаконных объектов в Лосином острове, сноса незаконной шашлычной «У Язусы»;

вывоза строительного мусора и металлических шпал, содержащих вредные отходы, с территории Москворецкого парка в Троице-Лыково.

В области здравоохранения:

выделения дополнительных средств НИИ эпидемиологии и микробиологии Академии наук для безопасного хранения препаратов и производства вакцин;

выделения средств на проведение капитального ремонта и закупки медицинского оборудования для детской поликлиники №73, для окружных служб: эндокринологической на базе поликлиники №118, офтальмологической – №40, ЛОР – №140, психолого-медико-социального центра «Живые потоки».

В области культуры:

остановки по результатам публичных слушаний планов по сносу Государственной Третьяковской галереи и Центрального дома художника, остановки строительства на Крымском валу коммерческого проекта «Апельсин»;

спасения от возможного уничтожения ракеты «Восток» на ВВЦ;

предотвращения разрушения музея-квартиры М. Булгакова из-за перепланировки соседних помещений дома.

Я всегда приходил на помощь москвичам, когда они ко мне обращались. В каждом случае я на 100% делал то, что от меня зависело.

Став мэром Москвы, я обязательно решу те проблемы, за которые я остался перед москвичами в долгу.

10 ТЕЗИСОВ ИЗ ПРОГРАММЫ «НАЧНЕМ ПЕРЕМЕНЫ С МОСКВЫ!»

1

Проведу **политическую реформу**: честные выборы, расширение прав Мосгордумы и муниципальных депутатов, свобода референдумов, обязательность публичных слушаний.

2

Изменю **бюджетные приоритеты**. Прекращу откаты, отменю бессмысленные проекты, за счет чего увеличу инвестиции в **образование, здравоохранение и эффективность ЖКХ**.

3

Проведу экспертизу **коррупционности** московского законодательства. Искореню сговор в госзаказе. Создам реальную систему проверки деклараций чиновников.

4

Справлюсь с **нелегальной миграцией**. Исключу использование рабского труда на предприятиях ЖКХ и у городских подрядчиков. Добьюсь создания прецедентов наказания работодателей по статьям УК РФ 322.1 «Организация незаконной миграции» и 127.2 «Использование рабского труда».

5

Остановлю рост **тарифов, обеспечив аудит, прозрачность и тотальную систему отчетности в ЖКХ**. Заставлю ресурсные и управляющие организации публиковать финансовую информацию в Интернете.

6

Для разработки **нового Генплана** привлеку лучших в мире специалистов. Начну **решать проблемы пробок** на основе научности, прозрачности, согласования с москвичами. Приоритет – общественному транспорту.

7

Буду строить **доступное жилье**, передавая землю бесплатно ЖСК москвичей и организуя дешевые кредиты под жилье московским семьям.

8

Буду создавать в Москве **экономику знаний**, развивать наукоемкий высокотехнологичный сегмент реального сектора за счет демонополизации, улучшения делового климата, поддержки малого бизнеса.

9

Повышу на 50% расходы бюджета на московскую доплату к пенсиям. Введу достойное **пособие на детей** до 7 лет. Построю новые детские сады.

10

Увеличу площадь и число **парков** и очищу их от коммерческих объектов.

С полным текстом программы вы можете ознакомиться на <http://www.yabloko.ru/programm2013>

Дорогие москвичи!

Сегодня нашим городом управляет иногородняя команда, которая обслуживает не нас, а чиновников и связанный с ними бизнес. Она не уважает нас и не считается с нашим мнением. Отсюда – воровство бюджета, нелегальная миграция, уничтожение парков, бессмысленные и расточительные дорожные проекты.

На наших глазах у нас отбирают Москву. Хватит это терпеть!

8 сентября – выборы мэра. У нас есть шанс поставить московскую власть под контроль москвичей. Я – единственный кандидат, который:

знает, как это сделать;

имеет 10-летний опыт защиты прав москвичей;

опирается на профессиональную команду;

родился и всю жизнь работал в Москве.

Я верну Москву москвичам!

С уважением
ваш Сергей Митрохин



Телефон:
8 (800) 707-06-10
E-mail: info@yabloko.ru

www.yabloko.ru

